

Аналіз впливу
проекту постанови Правління Національного банку України
“Про затвердження Змін до Положення
про порядок емісії та еквайрингу платіжних інструментів”
на ринок фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання

Основними критеріями ефективності результатів реалізації проекту постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до Положення про порядок емісії та еквайрингу платіжних інструментів” (далі – Проект) є вдосконалення норм Положення про порядок емісії та еквайрингу платіжних інструментів, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 29 липня 2022 року № 164 (зі змінами) та задоволення потреб учасників платіжного ринку і користувачів платіжних послуг (держателів емісійних платіжних інструментів).

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття Проекту дозволить підвищити рівень прозорості здійснення платіжних операцій та посилити захист прав користувачів платіжних послуг.

Отже, очікувані результати прийняття Проекту сукупно матимуть позитивний вплив на функціонування платіжного ринку, учасників платіжного ринку та користувачів платіжних послуг. Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання Проекту, не вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих негативних наслідків його прийняття.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог Проекту не потребує додаткових витрат Національного банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок витрат та вигод учасників платіжного ринку залежатиме від рішень, прийнятих ними, в частині використання наявних ресурсів. Враховуючи зазначене, розрахунок очікуваних витрат та вигод не може бути проведений у зв'язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що може бути використана.

Заступник Голови

Олексій ШАБАН



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Шабан Олексій Володимирович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000000150F0000F08C0000

Дійсний до:31.07.2025 10:20:41

Національний банк України



B/57-0013/36274

від 19.03.2025 14:20